



УКРАЇНА
Донецька область
МАРІУПОЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА
Р І Ш Е Н Н Я

від 28.11.2018 № 4/37-3387
м. Маріуполь

Про звіт постійної комісії з питань освіти і науки, духовності, молодіжної політики, справах сім'ї, культури і спорту про діяльність з 01.11.2017 до 01.11.2018

На підставі ст.26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», п.10.4 ст.10 Регламенту Маріупольської міської ради VII скликання, розділу III рішення міської ради від 08.04.2016 №7/6-213 «Про затвердження Положення про звітування Маріупольського міського голови, депутатських комісій та депутатів Маріупольської міської ради», заслухавши звіт голови постійної комісії з питань освіти і науки, духовності, молодіжної політики, справах сім'ї, культури і спорту Курського В.І. про діяльність постійної комісії з 01.11.2017 до 01.11.2018,

міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити звіт голови постійної комісії з питань освіти і науки, духовності, молодіжної політики, справах сім'ї, культури і спорту Курського В.І. про діяльність постійної комісії з 01.11.2017 до 01.11.2018 (додаток).
2. Вважати діяльність постійної комісії задовільною.
3. Звіт голови про діяльність постійної комісії міської ради оприлюднити на офіційному сайті Маріупольської міської ради.
4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на секретаря міської ради Махсму С.Г. та постійну комісію з питань гласності, законності, депутатської діяльності, розвитку місцевого самоврядування та євроінтеграції (Гринько).

Секретар міської ради



С.Г. Махсма

Додаток
до рішення міської ради
28.11.2018 № 4/34-3984

Звіт постійної комісії міської ради з питань освіти і науки, духовності, молодіжної політики, справах сім'ї, культури і спорту про діяльність з 01.11.2017 до 01.11.2018

Постійна комісія з питань освіти і науки, духовності, молодіжної політики, справах сім'ї, культури і спорту створена 17 грудня 2015 р. (I сесія VII скликання) відповідно до вимог статті 47 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» у складі 8 депутатів: Курський Володимир Іванович - голова постійної комісії, Воробей Ніна Іванівна - заступник голови, Дужик Богдан Вікторович - секретар, члени комісії: Бахалова Вікторія Валеріївна, Борисенко Лілія Семенівна, Мар'янова Світлана Іванівна, Нікішова Віра Володимирівна, Фомічова Ірина Василівна. Усі депутати мають вищу освіту, за фахом, або робочим місцем, пов'язані з питаннями, що стосуються діяльності комісії.

«Молодіжна політика, справи сім'ї, культури, спорту і освіти тісно взаємопов'язані». Становище молоді, місце молодіжної політики в системі цінностей і пріоритетів - один з основних показників розвитку суспільства.

Для ефективного вирішення питань соціального становлення, культурного й спортивного розвитку маріупольців наша депутатська комісія намагається використовувати комплексний підхід з постановкою і реалізацією профільних завдань. Основні завдання, у вирішенні яких беруть активну участь члени нашої комісії є:

- створення умов для занять фізичною культурою і спортом за місцем проживання населення та в місцях масового відпочинку;
- створення умов для розвитку культури, сприяння відродженню народної творчості, національно-культурних традицій населення, патріотичного виховання підростаючого покоління.
- сприяння роботі молодіжних та творчих спілок, національно-культурних товариств та інших громадських організацій, що діють у сфері культури, фізкультури і спорту, роботи з молоддю;
- діяльність дошкільних та позашкільних навчально-виховних закладів, дитячих, молодіжних та науково-просвітницьких організацій;
- співпраця з громадськими організаціями, що діють у сфері освіти, культури, спорту, роботи з молоддю, з метою об'єднання їх зусиль та можливостей, внесення спільних пропозицій на розгляд міської ради;

Депутати нашої комісії працюють злагоджено і відповідально, наслідком чого є результативна, плідна робота, спрямована на вирішення завдань, зазначених вище. Освітній рівень членів комісії, досвід роботи, комунікабельність, дають можливість детально і змістовно розглядати і компетентне вирішувати питання, приймати обґрунтовані, виважені рішення, які враховуються при прийнятті рішень міською радою на сесіях.

Ми працюємо в тісному зв'язку з департаментом культурно-громадського розвитку, департаментом освіти, управлінням молоді та спорту й іншими структурними підрозділами міської ради.

Комісія веде активну роботу з реалізації міських соціальних, спортивних, культурно-масових та освітніх програм, проводить різноманітні спортивні заходи, конкурси. Так при підтримці комісії було ініційовано створення молодіжного парламенту м. Маріуполя, Також ініційовано створення програми "Батьківський фонд" громадського бюджету міста та створення громадської організації "Асоціація керівників закладів освіти м. Маріуполя".

Розкриваючи теми основних завдань і напрямів нашої діяльності, про які я згадав вище, хочу за кожним стисло сказати декілька слів.

Освіта. Члени нашої комісії є постійними учасниками конференцій та семінарів з тем: «Сучасна освіта», «Педагогіка партнерства». «Нова українська школа» та ін.

Продовжуючи тему освіти хочу зазначити, що ми активно ведемо спільну роботу з департаментом освіти і ДРЖКІ, яка спрямована на зміцнення технічного стану навчальних будівель, проведення капітальних ремонтів.

Так у 2018 році продовжується реалізація міських Програм, спрямованих на поліпшення технічного стану будівель закладів освіти, створення сучасних, комфортних і безпечних умов для всіх учасників навчально-виховного процесу.

Програма **«Гігієна в школах»**. У рамках Програми в 8 школах здійснюються заходи щодо приведення санітарних вузлів шкіл у відповідність до санітарних та сучасних вимог. Для реалізації даної Програми в 2019 році розробляється проектно-кошторисна документація на ремонт туалетних кімнат ще в 9 закладах. Загальна сума робіт складає 14,13млн.грн.

Програма **«Тепло в кожен клас, кожную групу»**. У рамках виконання Програми здійснені заходи щодо заміни віконних і дверних блоків, що забезпечило підвищення енергоефективності будівель навчальних закладів міста та раціональне використання енергетичних ресурсів. Так 2018 році на заміну віконних блоків виділено 11,5 млн. грн., до кінця року планується виконати 100% заміну віконних блоків у 8 закладах освіти та замінити залишкову кількість (до 100%) ще у 23 закладах освіти.

Програма **«Здорове харчування в дошкільних та навчальних закладах»** передбачає ремонт харчоблоків та заміну технологічного обладнання в 5 закладах дошкільної освіти - 1,2 млн. грн.

Програма **«Гігієна в садочку»** (створення пральні)- 5,0 млн. грн.

Програма **«Обдаровані діти»**. Наша комісія спільно з департаментом освіти ініціювала декілька проектів рішень на сесію міської ради, що стосуються питань надання стипендій за високі досягнення учням міста. За результатами 2017-2018 навчального року стипендію міської ради отримують 38 учнів та студентів (700 грн. на кожного).

Також для мотивації педагогів прийнято рішення міської ради щодо преміювання вчителів з міського бюджету у розмірі 25 тис. грн., які підготували переможців Міжнародних олімпіад, Всеукраїнського конкурсу науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України, та 50 тис. грн. – учителям, які підготували переможців Міжнародних олімпіад з базових дисциплін.

Культура. З метою підвищення ефективності діяльності міських концертних організацій, задоволення потреб громадян м. Маріуполя в області етичного та естетичного виховання, розвитку та відродження національної музично України був створений Комунальний заклад «Маріупольська камерна філармонія» шляхом реорганізації КЗ «Маріупольський муніципальний камерний оркестр «Ренесанс»», «Маріупольський муніципальний духовий оркестр» і «Маріупольський муніципальний оркестр народних інструментів».

Наша комісія спільно з департаментом культурно-громадського розвитку ініціювала питання стосовно підвищення престижності праці педагогічних працівників і вже в кінці грудня було прийнято рішення міської ради від 27.12.2017 «Про встановлення надбавок стимулюючого характеру працівникам культури м. Маріуполя в 2018 році» за складність та напруженість у роботі.

Для сприяння у визначенні пріоритетів культурного розвитку міста, з метою підтримки обдарованих дітей, стимулювання вчителів на досягнення високих результатів було затверджено Положення «Про персональні стипендії міської ради та склад комісії»

Також наша комісія брала участь у питаннях щодо стратегій розвитку музичних шкіл – підтримка та надання стимулу в подальшому творчому розвитку талановитої молоді, виявлення обдарованих дітей, удосконалення їх виконавської майстерності, активізація духовного розвитку нації, популяризація класичної музики.

Що стосується культурних заходів, які підтримала наша постійна комісія та безпосередньо брала участь в організації, проведенні:

- уперше в Маріуполі пройшов форум видавництва України «Книжкова толока»;
- уперше в історії міста, на честь відкриття єдиної в Україні камерної філармонії, пройшов фестиваль класичного мистецтва, який зібрав професійних музикантів із різних областей України - «Mariupol Classic»;
- уперше в Маріуполі у травні пройшов День Європи в парку культури і відпочинку «ім. М.О. Гурова». Уся його територія перетворилася в сучасне Європейське село, де і відбувся яскравий, незабутній, феєричний фестиваль «Дні Європи в Маріуполі» та Всеукраїнський Велодень 2018.

Організація і проведення заходів спрямовані на підвищення інтересу дітей до читання. Ми допомогли організувати і підтримали Всеукраїнський конкурс «Книгомания-2018» Разом з тим ми підтримали «Фестиваль писанок - 2018», який протягом місяця проходив за участю бібліотеки «ім. Горького». Метою Фестивалю є популяризація українських традицій, поширення писанкарства, як художнього явища і культурного феномену, виховання в дітей поваги до національної культури та історії нашого народу, розвитку творчих здібностей дітей, підлітків, молоді.

Безпосередньо за ініціативою нашої депутатської комісії пройшов фестиваль музичних шкіл, де були зібрані найталановитіші та креативні учні: солісти-виконавці та ансамблі. Участь учнів у фестивалі та їхні досягнення, виступи педагогів у цьому заході є дуже важливими для розвитку майбутніх музикантів, що дає можливість заявити про себе, показати себе іншим. Діти мали можливість виступити на одній сцені зі своїми викладачами.

Спорт. Успішний розвиток фізичної культури і масового спорту має пріоритетне значення для зміцнення здоров'я громадян та підвищення якості їх життя. Розвиток спорту є однією з найважливіших складових нашої роботи, це один з основних чинників, який забезпечує сталий соціально-економічний розвиток міста.

За звітний період наша комісія брала активну участь в обговоренні та узгодженні 9 проектів рішень, пов'язаних з розвитком спорту, які потім були прийняті депутатами міськради. Це і затвердження стипендіатів міської ради в кількості 25 осіб. 10 інваспорту (сума 3723 грн / міс.), 5 молодих перспективних і 5 тренерів (1800 грн.), а також 5 неолімпійців (3723), передбачається для переможців та призерів континентальних змагань матеріальні виплати в розмірі ЧС (40000-27000-19000) ЧЄ (27000-19000-13500). Була прийнята цільова програма на чотири роки «Маріуполь спортивний», яка передбачає цілий комплекс заходів з розвитку спорту, починаючи від реконструкції спортивної інфраструктури і закінчуючи розвитком масового спорту серед жителів міста.

Програма «Маріуполь спортивний» має чотири пріоритетних напрями розвитку фізичної культури і спорту до яких відносяться:

- розвиток масового спорту;
- вдосконалення системи розвитку дитячо-юнацьких спортивних шкіл;
- розвиток спорту вищих досягнень;
- реконструкція та будівництво нової сучасної спортивної інфраструктури.

Одним з векторів даного напрямку є надання жителям міста можливостей систематично займатися фізичною культурою і спортом, вести здоровий спосіб життя, а також підвищувати рівень фізичної підготовленості громадян Маріуполя.

Спільно з управлінням молоді та спорту продовжується реалізація проекту облаштування загальноосвітніх шкіл спортивними майданчиками із штучним покриттям, універсального, з антивандальними тренажерами та воркаут, роботи планується виконати в 7 закладах та розробити проектно-кошторисну документацію для подальшої реалізації ще в 43 закладах, загальна вартість робіт складає 36,7 млн. грн.

Стратегічною метою в майбутньому трирічного циклу роботи є збільшення кількості городян, залучених у масовий спорт, до європейського показника в 42%.

Наша комісія, як і раніше, є найбільш дисциплінованою, наша присутність на комісіях і на сесіях становить 70%, що дорівнює більш ніж задовільного рівня, а це значить, що ми відповідальні і небайдужі до всього, що відбувається в наших округах, у наших профільних галузях і в Маріуполі в цілому, ми дійсно прийшли до міськради з надією змінити ситуацію на краще і намагаємося це робити в міру своїх можливостей.

За звітний період відбулося 27 засідань постійної комісії, 2 з них позачергові, на яких розглянуто 1201 проектів рішень та зроблено 49 зауваження та пропозиції.

У майбутньому наша Комісія продовжить курирувати питання реалізації затверджених програм, спрямованих на розвиток загальноосвітніх, дошкільних, позашкільних, спортивних установ; здійснювати контроль за виконанням міського бюджету в розділах «Освіта», «Культура», «Молодіжна політика», «Фізична культура і спорт»; - також братиме безпосередню участь у підготовці питань для розгляду на сесійному засіданні міської ради, таких як: «Про стан розвитку фізичної культури і спорту в м Маріуполі»; «Концепція розвитку велоінфраструктури міста Маріуполя» та інших питань що стосуються діяльності нашої комісії.

Ще раз хочу підтвердити компетентність усіх членів нашої депутатської комісії, їх дипломатичність і толерантність під час обговорення питань порядку денного зі своїми колегами, яке завжди приводить до спільного рішення в інтересах громади.

У нас сильна згуртована команда, яка працює на результат і на благо нашого міста.

Голова постійної комісії
з питань освіти і науки,
духовності, молодіжної політики,
справах сім'ї, культури і спорту

Секретар міської ради



В.І. Курський

С.Г. Махсма